

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005261975

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Methodius Investments AG, Le Mont-sur-Lausanne, nouveau Opfikon

Methodius Investments AG (Methodius Investments Ltd) (Methodius Investments SA) Thurgauerstrasse 101 8152 Glattpark (Opfikon)

Jusqu'ici Chemin de Maillefer 37 1052 Le Mont-sur-Lausanne

Methodius Investments AG, à Le Mont-sur-Lausanne, CHE-113.987.363 (FOSC du 01.06.2021, p. 0/1005201335). La société ayant transféré son siège à Opfikon, la raison de commerce est radiée d'office du Registre du commerce du canton de Vaud.

Registre journalier no 16749 du 27.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 103, Date: 01.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud